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		Бременност на 13 или 14 години не е нормално явление. Проблемът е в липсата на информация за младите момичета и момчета и на достъп до контрацепция, подходяща за тях.

Колкото и младото поколение да е „на ти“ с информационните технологии, оказва се, че не ги използват, за да се информират за опасностите от небезопасния секс. Младите момичета и момчета започват интимни отношения, преди още техните родители и учители и да са си помислили да им говорят за секс. И резултатът е налице – хиляди аборти годишно, без данни колко се правят нелегално и колко от тях завършват със сериозни усложнения. Дори и аборт в специализирана клиника може да доведе до стерилитет и се разглежда като една от основните причини за стерилитет в България. За съжаление сред лекарите се знае, че аборът е предпочитаният контрацептивен метод в България.

Решението! Младите момичета и момчета трябва да имат свободен и анонимен достъп до контрацепция. Правят се кампании за безплатно разпространение на презервативи, но те далеч не са достатъчни. Не е трудно да се организира достъп на малолетни до презервативи дори във всяка аптека, да се даде възможност за безплатни консултации с гинеколог за преценка на най-подходящия метод за контрацепция при младото момиче.

Втората важна част от решението на проблема е информираността. Проблемът засяга девойки и младежи, но ние трябва да ги информираме от деца. Във Франция разработват закон за въвеждане на информация за секса от детската градина. Звучи невероятно и абсурдно на пръв поглед. Проблемът е толкова сериозен, че за да има резултат, сексът трябва да стане една достъпна тема за всички – деца, родители, учители, лекари. Децата трябва да говорят свободно за това както в училище, така и у дома, да слушат за проблема с абортите и последствията от нежеланата бременност.
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			Секс съвети за мъже

			20.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 5) 

			Жените обикновенно знаят какво искат в леглото и могат да го кажат по-добре от цял наръчник за секс. » Прочети
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			Повишете семейното либидо

			24.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 1) 

			Либидо е много крехко нещо. » Прочети
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			Оказва че, че желанието за секс при мъжете не зависи само от партньорката. » Прочети
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			Брачните двойки правят секс по 58 пъти в годината

			2.02.2013 (Коментари: 3) 

			Женените двойки правят секс средно по 58 пъти в годината, изчислиха американски специалисти.
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			Учени препоръчват по 30 минути целуване на ден

			31.01.2013 (Коментари: 1) 

			С наближаването на Свети Валентин двойките започват все повече да се двоумят какъв материален подарък да купят на своята половинка.
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			Секс за по-добър имунитет
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			Сексът повишава имунитета. » Прочети
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			10 невероятни факта за секса

			12.12.2012 (Коментари: 4) 

			Изследователи от Великобритания откриха десетте най-невероятни факта за интимния живот на мъжете и жените, предаде БГНЕС.
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			Мъжете с широка челюст изневеряват повече

			7.12.2012 (Коментари: 9) 

			Мъжете с широка челюст, квадратна брадичка и изпъкнало чело са по-склонни към изневяра, показва ново проучване на австралийски изследователи.
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			Здрави венци за качествен секс

			5.12.2012 (Коментари: 0) 

			Здравите венци намаляват риска при мъжете от еректилна дисфункция, показва ново изследване на турски учени.
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			Най-много бебета се зачевали на 11 декември

			2.12.2012 (Коментари: 6) 

			Най-много бебета се зачеват на 11 декември, показва изследване сред гражданите на Великобритания на сайта Lovehoney – най-големия онлайн портал за продажба на сексиграчки.
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